

ГЛАВНАЯ НОВОСТИ ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ОБЩЕСТВО ПРОИСШЕСТВИЯ КУЛЬТУРА РАЗНОЕ ТВ

В пятёрке лучших студенческих голосов России – голос студентки Ставропольского госагроуниверситета

Автор: Пресс-служба СтГАУ

6 декабря в 10:29



В аналоге «Евровидения» – Национальном музыкальном студенческом конкурсе «Универвидение–2017», проходившем 17–21 ноября в столице Республики Коми г. Сыктывкаре, успешно выступила Татьяна Хуторная.

Студентка факультета агробиологии и земельных ресурсов под руководством педагога Эллины Ханян защищала честь Ставропольского государственного аграрного университета.

Главный вокальный конкурс вузов являлся центральным мероприятием направления «Музыкальное» программы поддержки и развития студенческого творчества «Российская студенческая весна». Участниками и организаторами конкурса выступили: Министерство образования и науки Российской Федерации; Правительство Республики Коми; Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодёжи»; ФГБОУ ВО «Сыктывкарский государственный университет имени Питирима Сорокина».

«Универвидение» – студенческий аналог известного конкурса песни «Евровидение», в основе которого лежит творческое состязание между студентами ссузов и вузов России. Ежегодно в конкурсном отборе участвует более 100 вузов и сузов страны. В 2017 году только 12 лучших исполнителей страны прошли в финал и исполнили свои песни на большом гала-концерте, среди них была и представительница Ставропольского госагроуниверситета.

На первом конкурсном прослушивании Татьяна Хуторная исполняла композицию «Cancão Do Mar», чем и снискала особое внимание жюри. А песня «Алёшенька», исполненная во второй конкурсный день, дала ей путёвку в гала-концерте.

Конкурсная программа включала конкурсные прослушивания, полуфинал, образовательную программу и финал. Победитель проекта определялся народным голосованием.

Среди почётных членов жюри были Сергей Харин, генеральный директор продюсерского центра «Дебют»; Светлана Смирнова, руководитель вокальной студии «Успех», солистка группы «Балаган Лимитед»; Дарья Карнаух, автор и руководитель центра творческого развития «Feel the beat»; Владимир Коробка, продюсер, преподаватель эстрадного вокала и наставник «Новой фабрики звёзд»; Сергей Приказчиков, певец и основатель группы «Пипца».

– Татьяна сумела достойно представить наш университет на столь высоком уровне. Её вокальные данные и артистизм позволили завоевать сердца слушателей, – говорит её наставник Эллина Ханян.

Она рассказала, что имя победителя определялось в два этапа. По оценке экспертов жюри Татьяна заняла призовое III место, но это был ещё не итоговый результат. По системе «Евровидения» могли голосовать вузы-участники. Для этого от университетов были организованы комиссии, в которые вошли вокалисты, руководители студенческих творческих клубов, представители объединений. Подсчёт их голосов проходил в режиме реального времени, чтобы подогреть интерес зрительской аудитории. По итогам голосования университетов Татьяне Хуторной присудили почётное V место в фееричном финальном гала-концерте.

Войти в пятёрку лучших студенческих голосов страны, участвуя во Всероссийском студенческом Национальном музыкальном конкурсе «Универвидение», – это прекрасная заявка о себе и одна из ступеней к дальнейшим победам, чего Татьяне в будущем желает коллектив её родного Ставропольского государственного аграрного университета!

Отметим, что вокалистка с детства занимается пением, ходила в классы эстрадного вокала и фортепиано. В 2017 году Т. Хуторная стала обладателем Гран-при «Студенческой весны Ставрополья» в музыкальном направлении, студентка СтГАУ также является лауреатом всероссийских и международных конкурсов.

– Вообще, каждый конкурс, прежде всего, даёт уверенность в себе, – рассуждает Татьяна. – Выход из зоны комфорта, личностный рост и развитие – всё это очень важно. Участие в таком масштабном мероприятии, как «Универвидение – 2017» – это огромный опыт демонстрации себя, работы с новыми людьми, воплощения новых идей. Мне выпала честь представить свой вуз – это большая ответственность, поэтому радость и волнение перед конкурсом одновременно переполняли меня».